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Liceul Tehnologic Agricol Beclean, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "Dezvoltare
sustenabilă și învățământ de calitate în cadrul Liceului Agricol Beclean", cod proiect
LIC9000009BN15012025, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.
Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete
pentru învățământul tehnic, Investiția 7 - Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 17.01.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.821.897,45 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este de a moderniza infrastructura și facilitățile școlii noastre, Liceul
Tehnologic Agricol Beclean, pentru a crea un mediu educațional sigur, propice învățării de calitate și pregătirii
elevilor pentru cerințele actuale și viitoare ale industriei agricole și alimentare. Prin această modernizare, ne
propunem să sprijinim creșterea atractivității unității noastre școlare, să consolidăm reputația noastră ca un
centru de excelență și să contribuim la formarea viitoarelor generații de specialiști competenți în domeniul
agricol și de industrie alimentară.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Modernizarea infrastructurii liceului
Eficientizarea energetică la nivelul liceului
Dotarea sălilor de clasă cu mobilier nou și materiale didactice
Dotarea liceului cu mijloace de transport
Dotarea atelierelor și laboratoarelor
Creșterea numărului de elevi care optează pentru domeniul agricol

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL BECLEAN
JUD.BISTRIȚA-NĂSĂUD, BECLEAN, STRADA PȚA. LIBERTĂȚII, NR.2
Telefon: 0728434359
Email: agricolbeclean@yahoo.com
Persoana de contact: ALINA FODOR
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